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31º ra. Sesión Ordinaria 22/10/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero.: Leandro Migliori, Vicepresidente 
2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sr. Horacio Bertoglio.-  
 
Sumario: 
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2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales  
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 16: a las 18:00 horas, los Concejales Toselli, 
Girard y Ghione concurrieron a la charla del Dr. Facundo 
Manes en el CET de A.T.I.L.R.A.-  
 
Viernes 17: a las 18:30 horas, los Concejales Pinotti, 
Ghione y Migliori estuvieron presentes en la apertura de 
la muestra “Sin tu violencia nuestro mundo sería mejor”. 
A las 19:00 horas el Concejal Toselli acompañó al señor 
Vicegobernador de la provincia, señor Jorge Henn en su 
visita a nuestra ciudad y participando en diferentes 
reuniones con instituciones, entre ellas visitaron a 
Bomberos Voluntarios, a la comisaría Nº 3 de nuestra 

ciudad y en la Sociedad Italiana en el marco del 
programa “Somos iguales”.- 
 
Domingo 19: a las 10:30 horas, la Concejala Cecilia 
Ghione estuvo en el Acto Oficial del aniversario de la 
ciudad de Sunchales. A la hora 18:30 los Concejales han 
llevado adelante la entrega de distinciones y 
reconocimiento a los  “Antiguo Pobladores/as” en la sala 
Presidente de Amigos del Arte. A la hora 19:30, del 
mismo domingo, el Concejal Toselli estuvo participando 
del Acto Aniversario de la ciudad de Sunchales, 
organizado por la Secretaría de Cultura y Educación.- 
 
Lunes 20: los Concejales Toselli, Ghione, Girard y 
Migliori trabajaron en comisión.- 
 
Martes 21: a la hora 18:00, los Concejales Toselli, 
Ghione, Girard y Migliori trabajaron en comisión y 
posteriormente a las 19:00 horas los Concejales Toselli y 
Ghione concurrieron a la reunión de la conformación de 
la Comisión Municipal para la Promoción y Protección 
Integral de los Derechos de Niños, Niñas y Adolescentes 
en la Casa de la Cultura.-  

2 
Correspondencia Recibida  

 Del Secretario de Coordinación y Gobierno 
informando e invitando a participar de una serie de 
reuniones organizadas por el Ejecutivo Municipal.- 
 
 Nota Vecinal Bº Villa Autódromo: Solicitan 
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inversión del Presupuesto Participativo en la Ciclovía 
sobre calle Valerio Betta.- MOCIONA CONCEJAL 
MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Decretos 
 Nº 2366/2014: Disposiciones reglamentarias 
aplicable a todo el organismo de la A.S.S.AL. o la que la 
pudiere reemplazar en el futuro,  sus recursos humanos 
operacionales y de gestión, que se desempeñen en el ejido 
de la Municipalidad de Sunchales, de acuerdo a sus 
principios, atribuciones y/o funciones.- 
 
 Nº 2367/2014: Establece que toda persona que 
produzca, elabore, comercialice o transporte alimentos, 
sus materias primas o insumos en el distrito Sunchales, 
deberá poseer el Carnet de Manipulación Segura y 
Saludable de Alimentos otorgado por la Agencia 
Sunchalense de Seguridad Alimentaria (ASSAl).- 
 
 Nº 2368/2014: Llama a Licitación Pública a partir 
del 20/10/14 para la contratación de los servicios de 
relevamiento e inspección técnica, liquidación, 
determinación y gestión de cobro extrajudicial de los 
tributos por habilitación e inspección periódica de 
estructuras portantes de antenas de telefonía, 
radiodifusión, radioaficionados, antenas de emisión y 
recepción de información (comprendiendo en dicho 
término a la telefonía fija, a la telefonía celular o móvil, 
a la radiotelefonía, las emisoras de radio de modulación 
AM y FM, las antenas de radioaficionados  y a otros 
sistemas similares) y televisión por cable – según 
Ordenanzas N° 2363/13 y 1923/09.– LOS CONCEJALES 
TOSELLI, GHIONE Y MIGLIORI EMITIERON SUS OPINIONES 
EN RELACIÓN AL LLAMADO A LICITACIÓN DEL PRESENTE 
DECRETO.- 
 
Resolución 

 Nº 3794/2014: Aprueba las actuaciones de la 
Comisión de Preadjudicación designada por Resolución 
3788/2014. Adjudica a FAVIAL, de Eduardo Faudone, la 
Licitación Pública Nº 3788/2014 Adquisición de 380 m3 
de Hormigón Elaborado H30 para pavimento de calles 
del Área Industrial.-  
 
De Ordenanzas 
 Acepta y agradece los Sres. Guillermo y Martín 
Allassia, la donación a la Municipalidad de Sunchales de  
fracciones de terreno ubicadas en el lote 40 de la 
Colonia Sunchales a destinar a calles públicas, espacio 
verde y reservorio.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
 Acepta y agradece al Sr. Roberto Beraudo, la 
donación a la Municipalidad de Sunchales de fracciones 
de terreno ubicadas en el lote 33 de la Colonia 
Sunchales a destinar a calles públicas y laguna de 
retardo/reservorio.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 

 4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno  
De Ordenanza 
Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 
subterránea sobre vereda impar de calle Tucumán 
desde calle Italia hasta Tucumán 621.- FUNDAMENTA 
CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Intendente Municipal que, a través de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, proceda a la 
construcción de un reductor de velocidad sobre calle F. 
Alcorta ente las calles M. Sosa y M. E. Walsh.- Asimismo 
requiere la pronta colocación de las palinas con la 
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respectiva identificación de la calles F. Alcorta, M. T. de 
Alvear, O. Cossettini, M. Sosa, M. E. Walsh y Liniers.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Por moción del Concejal Toselli, haciendo mención al 
Art. 61º) del Reglamento Interno, se incorpora al Orden 
del Día como punto 9º) un Proyecto de Resolución 
presentado por el Concejo Municipal en Pleno que 
dispone restituir al D.E.M. el Proyecto de Ordenanza que 
determina reemplazar el Anexo I de la Ordenanza Nº 
2346/13.- FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO SOBRE TABLAD POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente a cargo del Cuerpo, Leandro Migliori, da por 
finalizada la sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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